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Asagida koselerinde gemberler ve gemberlerin igine do- 4. pve q asal sayi olmak lzere
(gjal sayllarin yazildigi bes kareden olusmus bir sekil var- qP + p - q ifadesi Gift saylya esitir.
Ir.
Buna gore p — q asagidakilerden hangisine esit ola-
maz?
©—O© —
A) -2 B) —1 C)o0 D)1 E)2
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Bu sekilde her bir karede koselere denk gelen sayilarin 5. n & N olmak tzere 1'den n'ye kadar ardisik sayilarin top-

toplami 26 olduguna goére
[. e+ f=15olmalidir.
[I. d=4isea=5olmahdir.
[ll. @’nin alabilecegi en biyik deger 12°dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll.
D) Il ve lIl. E) I, Il ve lll.

a, b ve c birer pozitif tam sayi ve ¢ > b > a'dir.

b
c+_=1
a

olduguna goére a + b + ¢c’nin en bliyuk degeri kactir?

A) 21 B) 18 C) 16 D) 12 E) 10

v 22 sayisi asagidaki araliklarin hangisinde yer alir?

Mps) Bl o)

o[
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lami
n(n+1)

+2+3+---4+n=
1+2+3 n 5

formulu ile hesaplanir.
21 +22 + - --+199 igsleminin sonucu kagtir?

A) 1780 B) 1990 C) 19690

D) 19790 E) 19900

6. Asagida verilen garpim tablosunda a, b, c pozitif tam sa-

yilardir.

b 18 X

c y 30

Bu tabloya gore x + y’nin en kiigiik degeri kagtir?

A) 46 B) 51 C) 69 D) 139 E) 541
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5a—7b + 29 = 0 olduguna gore a-b kagtir?

A) 12 B) 20 C) 28 D) 30 E) 36

Cevap anahtarina ulagmak i
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7. a, bvectam sayilari ile ilgili olarak asagidakiler bilinmek- 10. Asagida birbirine teget olan ¢cemberlerin teget noktalarin-
tedir. dan gegen ¢gemberle olusturulmus bir stisleme verilmistir.
* a+cteksaydirr.
* a-bteksayidir. ""'
Buna goére asagidakilerden hangisi kesinlikle ¢ift sa- ‘eee%
yidir?
A)b+c B) aP C)ac Bu siislemede 164 siyah parg¢a olduguna goére kag
D)a-c E)b-c+a adet cember vardir?
A) 84 B) 104 C) 105 D) 124 E) 125
>
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_8 11. n bir dogal say! olmak lizere n! sayisini tam bdlen
é asal sayilarin toplami 17 olduguna gére n’nin alabile-
% cegi degerler toplami kagtir?
E A) 15 B) 21 C) 24 D) 34 E) 49
©
8. a, b ve c birer gercek sayidir. &
(]
a2b>0, bc<0 ve a(b-c)>0 é
olduguna gore a, b ve c’nin igaretleri sirasiyla asagi- §
dakilerden hangisidir? 2
)
A)* +, - B) +, +, + C)——+ O | | |
qE; 12. Salih, Arda, Erdem ve Murat bir sayi tahmin etme oyunu
D)— +, - E)— + + :g oynayacaklardir. Murat diger G¢ kiginin aklindan tuttugu
sayilari asagidaki bilgilere goére tahmin edecektir.
o * Her birinin tuttugu say! iki basamakli dogal sayidir.
Q * Arda ve Erdem’in tuttuklari sayilar ardisik ¢ift dogal
o\é sayllar olup, toplamlari yine iki basamakli dogal sayi-
Q dir.
Q « Salih ile Erden’in tuttuklari sayilarin toplami tek sayi-
= dir.
* Arda’nin tuttugu sayi Salih’in tuttugu sayinin 2 katidir.
9. a+ 3veb -2 sayilari aralarinda asal sayilardir. Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Salih’in tuttugu sayi 27 olabilir.

B) Arda’nin tuttugu sayi 4°in kati olabilir.
C) Salih’in tuttugu sayi en ¢ok 23 olabilir.
D) Erdem’in tuttugu sayi 52 olabilir.

E) Salih, Arda ve Erdem’in tuttuklari sayilar sirasiyla 13,
26, 24 olabilir.

¢in karekodu okutunuz.



